

МЕЂУНАРОДНА САРАДЊА са Гимназијом бр. 13 из Нижњег Новгорода

На 33. међународној конференцији, посвећеној Максиму Горком, у Нижњем Новгороду, у Русији, у својству делегације Новог Сада и представника Гимназије „Исидора Секулић“, од 24. до 27. марта 2008. боравиле су директорка Ружица Вукобратовић, професорке Миланка Деман и Зорка Лазић и матуранткиња Тијана Сузић, на позив господина Горина из Администрације Нижњег Новгорода. Том приликом, директорка је уговорила сарадњу са Гимназијом бр. 13 из Нижњег Новгорода.

Од 17. до 24. 10. 2008. делегација Школе (Зорка Лазић, Ранка Јокић, Анђелка Царевић, Хермина Гуга Сарка, Зоранка Ђеран, Јелена Груба и ученице Тања Обрадовић, Драгана Драшковић, Бојана Родић и Наташа Марковић) посетила је Гимназију бр. 13 у Нижњем Новгороду, а боравила је два дана и у Москви.

Од 17. до 24.10. 2009. делегација школе (Зорка Лазић, Лидија Малешевић, Мирјана Рашковић, Лидија Арсић, Радмила Јерковић, Катица Дармановић, Божидарка Андрић, Душан Милутиновић и ученице Лана Стевановић, Софија Кекез, Александра Радић) посетила је Гимназију бр. 13 у Нижњем Новгороду и провела два дана у Москви.

Од 16. до 23.10.2010. у делегацији Школе били су Петар Виђикант, начелник Школске управе, Ружица Вукобратовић, директорка Гимназије, професорке Зорка Лазић, Миланка Деман, Анђелија Дејановић, Јован Проданов, Љиљана Вујовић, Босиљка Трифунровић Верначки и ученице Јелена Бандић, Ана Ђуровић и Лаура Јаковљевић. Том приликом посетили су Гимназију бр. 13 у Нижњем Новгороду и Москву.

Од 15. до 22.10. 2011. делегацију Школе представљали су професори Зорка Лазић, Тамара Поповић, Татјана Пејовић Себић, Зорица Попић, Снежана Живанац, Светлана Павловић и Дамир Малешев и ученице Јасмина Мишковић, Александра Видовић и Милица Кресовић. Посетили су Гимназију бр. 13 у Нижњем Новгороду и Москву.

Од 16. до 25.10.2012. школску делегацију чинили су професори Зорка Лазић, Тамара Поповић, Гордана Новак, Милка Ликић, Велесин Панић, Милан Богићевић и ученици Јелена Заклан, Доротеја Анђелић, Милица Андрић и Видак Раичевић.

Од 17. до 24.10. 2013. у Нижњем Новгороду и Москви боравила је делегација Школе (Тамара Поповић, Јасминка Радовановић, Јелена Кнегић Мандарић, Јово Пејић, Лазар Копанџа и ученици Јована Амићић, Ивона Бановић и Милош Ширавовић).

Од 18. до 25.10. 2014. делегацију Школе (Тамара Поповић, Слободан Торњански, Радослава Беара Вуковић, Светлана Торњански Брашњовић, Милан Јанковић и ученица Ивана Благојевић) посетила је Гимназију бр. 13 у Нижњем Новгороду, а делегацију су примили и ректор престижног Универзитета Лобачевски и декан Филолошког факултета у Нижњем Новгороду. Такође, уприличена је и званична посета начелнику Нижњеновгородског округа, који је истакао значај сарадње наших двеју гимназија и градова побратима, Новог Сада и Нижњег Новгорода.

Од 28.10. до 4.11. 2015. делегација Школе (Тамара Поповић, Лука Јаковљевић, Андреј Форкапић и Мирослав Кошић) по први пут посетила је Хорски колеџ у Нижњем Новгороду, а боравила је и два дана у Москви.